



汇聚爱的力量,公益在行动

8岁娃患白血病,邻里街坊伸援手

热心摊主、小区物业发爱心倡议,一月内筹集善款近2万元

本报记者 孙淑玉

今年10月10日,福山区8岁的阳阳(化名)查出患有白血病,两个多月时间,已花费近10万元。如今,一家三口正在北京的医院接受化疗。

因阳阳父母曾在天府小区市场摆摊,小区炸鸡排摊主王先生呼吁大伙捐款帮忙。天府小区物业管理处也贴出倡议呼吁业主帮忙。短短一个月,邻居们为阳阳筹集了近2万元善款。

全家奔波求医 俩月花费近10万

新学期开学第三周,阳阳就被反复的感冒发烧击倒了,试过中药,也先后到天府医院、毓璜顶医院治疗都不奏效。这期间一向活泼爱笑的阳阳始终喊腿疼,脸也慢慢肿起来。

10月7日,8岁的阳阳再度因感冒发烧入院,由于血小板指数较低,医生建议做进一步的检查。

10月10日,噩耗传来,阳阳被确诊为白血病。

突如其来的消息让人猝不及防,为了给阳阳更好的治疗,家人很快带着他到北京求医。在化疗和等待化疗的时间里,阳阳很快度过了最初的一个月。

很快,化疗的副作用体现了出来,阳阳的食欲下降,也开始出现掉头发的情况。担心小伙伴们笑话,原本外向开朗的阳阳话少了,笑容也少了,见人必戴帽子,即使对着爸妈也不肯光头相见。

断断续续的化疗加上租房、吃饭,很快花光了家里的积蓄,带来的8万元很快花光,如今住院两个多月时间,已花费近10万元。



熟睡的阳阳(化名)手上插着针管,看着叫人心疼。

盼望早点出院,回学校和小伙伴们玩

8岁正是爱玩爱闹的年龄,整日守在病房里看着忧愁满面的爸妈,阳阳很少提及外面的世界。只在偶尔趴在窗边看着医院外的小花园时,他会忍不住出神地念叨何时才能再出去玩。

陪伴儿子住院的两个多月里,妈妈李燕常悄悄哭红了眼睛,担心孩子有压力,她总是说

沙子迷了眼睛。但这一切并不能瞒过懂事的阳阳,看着妈妈难过,他常用小手给妈妈擦眼睛,说病好后一定好好听话。

担心孩子感冒,李燕从不敢带阳阳走出医院,守在病房里和同龄的病友玩耍是阳阳住院期间唯一的乐趣。但病友常换,加上化疗过后总要回出租屋休养,这样的

陪伴也少得可怜。

鼻子经常出血,阳阳总忍着不吭声。偶尔打针时忍不住大哭,听妈妈说哭泣可能引发其他病情,他也会乖乖忍着,不再出声。

如今,躺在病房里,阳阳最大的心愿是能早点出院,早日回到学校,和小伙伴们一起玩耍。

街坊邻居伸援手,一个月筹善款近2万元

早年李燕曾和丈夫在小区小市场摆摊,人缘较好,得知阳阳患病后,热心摊主帮忙奔走,小区物业管理委员会也贴出捐款倡议,短短一个月时间内筹集善款近2万元。

11月初,在小区小市场炸鸡排摊主王先生率先捐出500元善款,并在摊主内部发

起捐款倡议,希望大伙能伸手帮帮这位邻居。

为让更多邻居加入到爱心帮扶的行列中,天府小区物业管理处也特意贴出爱心倡议,呼吁前来办理相关业务的业主也能伸手帮忙。

100、200、500,爱心感染更多爱心,短短一个月时间

内,天府小区的热心邻居们很快为阳阳筹到了近2万元善款。近期,这笔善款已顺利汇给阳阳一家。

但这些仅仅是杯水车薪,不间断的化疗仍需高昂的费用支撑,因钱款不足,近日阳阳爸爸准备回家借钱。如果您愿意帮帮这个孩子,可与我们联系:15264520357。

“共托”公益活动 走进烟台十中

本报12月7日讯(记者 聂子杰) 7日上午,由烟台LP7青年志愿团义务发起,烟台聚成企业、烟台市第十中学共同协办的“共同托起明天的太阳”(以下简称“共托”)大型公益活动在烟台市第十中学正式举办。

上午九点,在LP7青年志愿团团员及志愿者的欢迎下,十中的学生、老师、学生家长纷纷入场。整个活动包括“打招呼”、“团队拼图”、“呼啦圈”等游戏体验环节,让家长、教师与学生在游戏中建立起沟通的桥梁,协助家长和老师为学生营造一个互相信任、彼此关爱的氛围。

通过这次活动,不但促进了学生、家长与学校、教师之间的沟通,而且使学生在游戏和活动中学会了感恩、理解和责任。

据了解,“共托”活动所有物资和善款都是社会爱心人士所捐赠。该活动是为了唤起社会各界人士对学生素质教育和成长的支持。

本月28日有场 失独老人联欢会

本报12月7日讯(记者 孙淑玉) 12月28日上午9点,武警警官度假中心将举办“亲情家园2015年新年联欢会”,届时已经结对照顾失独老人的志愿者和所有失独老人均可参与其中。如想参加,可尽早报名。

在我们身边,有这样一个特殊的群体,他们的年龄多在50岁以上,疾病或意外夺走了他们的独生子女。在经历“老年丧子”的人生大悲之后,失去再生能力的他们只能独自承担养老压力,默默忍受精神空虚。这些老人总是不爱出门,也不喜欢与人交流,久而久之,他们在思念孩子的孤独中越陷越深。

但生活不该只有悲伤,陌生人之间的关爱同样可以撑起美好的未来。在结对照顾一年多时间后,烟台市青年志愿者协会将组织志愿者和失独老人联欢。

现场不仅将有志愿者为老人准备精彩的节目,一些失独老人也将上台献上节目。如您也想参加,可提前报名。联系电话:6213069、13808900719。

清理野广告

11月6日上午,350名义工头戴小红帽,身穿义工红马甲,冒着严寒走上南大街,清捡垃圾、清理野广告,为美化城市环境做出自己的努力。据悉,为给市民带来更好的居住环境,慈善义工团队以后将定期走上街头清捡垃圾和清理野广告。

本报记者 孙淑玉 李泊静 摄影报道

